

果园里长满了赛香蜜、红宝石等品种葡萄——

# 正值采摘季 邀你共赴甜蜜之旅

全媒体记者 张琼

眼下正值葡萄成熟时节,不少市民想走出喧嚣的城市,到乡野果园体验一把采摘瘾,品尝新鲜的美味。我市周边有哪些采摘葡萄的好去处呢?记者为你打探一番,特向你推荐。



体验采摘的乐趣(资料图片)

## 紫藤斋葡萄采摘园

集葡萄示范种植、农事体验、果蔬采摘为一体的观光葡萄园,占地210亩,共栽植16个品种,4万株葡萄。园区有专门人员负责接待引导,休息区免费茶水、休闲娱乐设施一应俱全。据采摘园负责人介绍,自7月初开园以来,吸引了不少游客

入园采摘,预计采摘期可持续到11月。园内葡萄品种目前有紫金香、阳光玫瑰、巨玫瑰、长相思、香妃、寒香蜜、红宝石、夏黑、黑珍珠、薄荷香、玛瑙香……另外,采摘园里还有原汁自酿葡萄酒可供选择。

园区地址:宛城区黄台岗镇勾营村

## 大山农业科技园

园区占地1500余亩,是一个集生态休闲、采摘娱乐、素质拓展、时蔬种植、农家乐等为一体的现代农业生态园区。采用高效农业技术,种植有省级标准化有机蔬菜和十余种名优水果。现在正值葡萄采摘季,大山生态葡萄采摘基地占地500亩,从现在到10月,会有不同品种的葡萄陆续成熟。

凉棚下,一串串葡萄,红的、粉的、紫的、绿的、黑的,像五颜六色的装饰气球,喜迎八方来客。基地走精品化、精细化、绿色产品化、无污染化路子,用生物农药代替化学农药,农家肥代替化肥,目前园内成熟的品种有金手指、夏黑、早霞玫瑰、维多利亚等。另外还有火龙果、黄金梨可采摘。

园区地址:宛城区瓦店镇后高寨村

## 七里香葡萄园

种植葡萄、草莓30多年,有成熟的技术经验,面积约100亩,园内葡萄品种多样,有阳光玫瑰、金手指、牛奶葡萄、红玫瑰、醉金香、乒乓球、牛奶葡萄、新疆葡萄、金手指、巨

玫瑰、黑珍珠、沪太、蓝莓葡萄、浪漫红颜、阳光玫瑰等,园内还有专门用于酿酒的葡萄。每年6月1日前后开园,11月结束采摘。③6

园区地址:宛城区溧河乡龙虎庄

## 恐龙遗迹园、内乡县衙明日开放 这些人免门票

本报讯(全媒体记者 张琼)昨日记者获悉,卧龙岗文化园、西峡老界岭、方城七十二潭、内乡宝天曼、社旗山陕会馆等景区已于9月1日恢复开放。恐龙遗迹园、内乡县衙将于9月4日恢复开放。

内乡县衙闭馆期间,积极组织人员开展培训,实现“闭馆不停工,服务不间断”。9月4日恢复对外开放后,景区将采取“预约、限流、错峰”的参观游览管理制度,每天网络预约购票人数限5000人以内。

9月4日至18日,内乡县衙将推出优惠政策:对2021河南暴雨灾害期间,驰援河南灾区的全国应急救援组织成员、民警、消防救援人员、军人、医护人员、新闻工作者、人民教师,凭本人身份证和相关有效证件免门票;灾期间对河南各受灾地市进行捐赠的人员,凭捐赠证明及本人身份证免门票;其他游客门票半价优惠。

9月4日至30日,西峡恐龙遗迹园将对郑州市民(凭身份证)免门票;民警、消防救援人员、军人、医护人员及所有公办、民营救援机构的队员,凭有效证明免门票;为郑州洪灾和疫情捐资的个人,凭有效证明免门票。其他游客门票半价。

同时,景区将严格执行疫情防控的各项规定,坚决实行预约、限流、错峰等相关措施;所有游客入园均须自觉佩戴口罩,配合体温测量,向工作人员出示行程码、健康码、防疫码;暂不接待高、中风险地区及在14天内有高、中风险地区旅居史的游客。③6

## 秋天 用灵魂约好一座山

朱振华

在菊花插满头的季节——秋天,寻一座山,去看层林尽染,找一些印记,去感受一下“一任繁华的如过眼云烟,一任岁月的如沧海桑田”风云变幻。

秋的美,在于韵致和潇洒。虽然秋色浓重,也是诗意盎然。蓝天深邃,白云悠悠,野菊摇曳芬芳,沿着花草幽深的小路,感受到自然馈赠的惊艳瞬间。随手捡起一片落叶,上面叶脉似秋天的山,是五颜六色的丹青。每一张秋叶的坠落,都是一个寂寥的节拍,叩在赏秋人的心弦上。

不久的将来,一场秋霜后,有的树林变成了金黄色,好像收藏了所有的阳光;有的树林变成了杏黄色,好像枝头开满了杏黄色的花朵;有的树林变成了红色,好像一眼望不到边的枫叶或灿若绚丽无比的云霞,分明都是时光的故事。

山,造就于大自然的鬼斧神工。山的风范,是旷远庄严的冷峻。像画家笔下的水墨画,让人对大自然塑造美的神笔有些神往。

毕淑敏说,山的存在,让我们知道,这个世界上有一些事物必须仰视。山是一位思想者,注视着人世间的一切,在这个尘世里,它宠辱不惊,从不会低下令人伟岸的头颅。

走过红尘,有一座钟爱的山,是可以让自己得到安放和慰藉的。让简单的生活在行云流水的时间里徜徉,在历史的长卷中潜移默化,濡染一个人的情怀,点亮一个人的心事。

山,有一个名字,叫老界岭。③6



## (邓州)东正·皇马观邸交房公告

尊敬的(邓州)东正·皇马观邸业主:

河南东正房地产开发有限公司开发建设的东正·皇马观邸项目1#、2#、5#住宅楼已具备交房条件,现以媒体公告形式,通知各业主于2021年9月20日起前来办理接收手续。具体事项如下:

一、集中交房手续办理时间

2021年9月20日~2021年10月4日,8:30~18:00。为避免现场排队等候,请各位业主按照《入伙通知书》安排的具体日期前来办理。

二、集中交房手续办理地点

河南省邓州市北京大道与团结路交会处向南800米路西,邓州东正·皇马观邸营销中心。

三、交房须携带资料详见《入伙通知书》

请各位业主相互转告,恭祝你乔迁之喜!

如有疑问请咨询0377-62755555

特此公告

河南东正房地产开发有限公司

2021年9月3日

预售证号:(邓)房预售证第2018029号